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Zpěvák Janek Ledecký dostal další zlatou desku. 
Oslavil ji zabijačkovými hody.

V pořadí již čtvrtou zlatou desku dostal za prodej jeho vánočního alba 
12 Vánočních nej… Ač by ho podobná ocenění už nemusela vyvádět z míry, sám 
říká, že mu deska udělala strašnou radost.

“Když se vám povede vytvořit věc, která se stane určitou součástí nějaké společnosti 
a funguje to, tak je to super pocit,” přiznává Ledecký. Ale i když mu každé ocenění 
jeho práce přináší radost, tvrdí, že nejlépe se stejně cítí na koncertech.

“Zlatá deska je samozřejmě dobrá, znamená to, že si lidi album kupují, což je fajn, 
ale mě stejně nejvíc baví koncerty,” říká zpěvák. Mezi nejoblíbenější písničky z alba 
samozřejmě patří notoricky známý hit Sliby se maj plnit o Vánocích.

Málokdo však ví, že natočení klipu se před čtrnácti lety ujal večírkový bouřlivák 
Sagvan Tofi . “Všichni jsme ho měli akorát za oprsklýho frajera, ale když mi přinesl 
ten scénář, uznal jsem, že je to poctivý fi lmařský řemeslo. Bylo mi jasný, že to 
nemůže dopadnout špatně a vyšlo to,” vzpomíná Janek.

A protože byl Janek s Tofi ho prací naprosto spokojený, svěřil mu později i práci na 
klipu Ryba rybě, ke které Tofi  napsal scénář a sám ho režíroval. Samotná píseň 
vznikla za poněkud kuriózní situace.

“Písničku Ryba rybě jsem napsal na Kostarice. Houpal jsem se v síti, když se na 
zahradu domu, kde jsme bydleli nastěhovalo stádo opic, které měly námluvy. Ty se 
projevují tak, že vydávají zvuk, jako kdyby někdo podřezával hrocha. A já jsem v 
tomhle prostředí napsal vánoční píseň,” směje se Janek.

K vánočním svátkům má zpěvák velice kladný vztah. Pravidelně je i s rodinou tráví 
na horách ve Špindlerově mlýně a užívá si sváteční pohodu. “O Vánocích nedělám 
nic jinýho, než že plním sliby, který jsem dal,” přiznal Janek Ledecký.

Janek Ledecký se v poslední době věnoval především muzikálům. U českých 
fanoušků slavily úspěch hned dva - Hamlet a Galileo, které Ledecký sám režíroval.
Oba muzikály pronikly dokonce i do zahraničí. V korejském Soulu, kde jsou 
muzikály velice populární, se staly oblíbenými. V současné době se pracuje i na 
anglické verzi.
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